

欢迎投稿

为了满足大家的需求,给我市中小學生提供一个佳作展示平台,本报“学周刊”特别开辟了投稿通道,每周将在来稿中选取优秀作品予以刊登。来稿必须为 word 格式,并注明姓名+学校+班级+联系方式直接发送至邮箱 823235537@qq.com。作品必须为原创,不得抄袭,一经刊登,发放“瑞安日报社”作品刊登证书。我们期待你的作品!

学生习作

湖滨公园——美景集结之地

市实验小学 四(5)班 应展硕

记不得究竟是何年何月在湖滨公园印下第一个脚印,只记得耳边依稀的蝉鸣。如今,仍是酷暑,我来到此,与心中的风景线相聚。

从心底油然而生的敬畏感来源于那石头 那笔法苍劲的墨绿大字 湖滨公园,在阳光下熠熠生辉。

沿着曲折的小径进入公园,桂树、枫树、柏树 各种各样的树千姿百态,郁郁苍苍,俨然把公园装扮成了树的海洋,遮天蔽日。

不过,再多的树木,也比不上那棵老寿星 大榕树。

只有围着它绕上一大圈,才能看得清它的全貌 这可是需要七八个人才能合抱的大榕树。树枝数不胜数,枝上又生了许多条气

生根,直垂下来。风儿刮过,随风飘舞,犹如一排排珠帘,再仔细一看,又如同耄耋老者的胡须。

绿叶一簇簇地堆在枝干上,绿影婆娑,只留下一星半点的空隙。阳光透过树梢,洒在地上,漏下斑斑点点细碎的日影。

树根盘旋,紧紧扎根于泥土之中,若鲁智深在世,也拔它不动,暴雨、狂风也将知难而退罢。树根稍稍隆起于地面,被绊一个趔趄自也是难免的了。

四季的更迭使得湖滨公园具有了不同的惊艳之美。

春天,万物复苏,树木变得青翠,怪不得榕青亭代表春意。

盛夏,阳光炙然,唯有荷花出淤泥而不染,濯清涟而

不妖。夏,以荷最为美,荷风亭,名更美。

金秋,秋风送爽,丹桂和着细雨,送出芬芳香气。桂雨榭,诗情画意。

严冬,寒气逼人,百花凋零。只有梅花 香自苦寒来,白雪映衬着红梅,清冷孤傲。梅馨亭应当是最美的。

整个湖滨公园,人最多、造型最独具一格的要数桂雨榭,好几个飞檐翘角古色古香,柱子上参差不齐地雕着各种花纹。老人们有的在织毛衣,有的在怡然自得地看报纸,还有乒乒乓乓之声,那是老人在一争高下呢。

湖水汨汨地柔和地流着,像恬静的少女,那样安详轻松、波平如镜。四周鸟声此起彼伏,啾啾啼啭,悠扬的

鸟鸣传遍整个公园。

起初湖面是静寂的,忽然冒出了几个小水泡。继续目不转睛地盯着,湖面就会浮上红色、黄色的鱼群,忽而散开,整个湖面到处是鱼影、鱼尾拍起的水波。其中一条鱼最引人注目:一双大眼儿微微向外突起;鱼鳍宽大,在水中似一团云烟;身上雪白,唯有几抹殷红点蕴其中,尾巴最讨人喜欢,一左一右,忽上忽下,飘忽不定地摇动着,像穿着蕾丝做的裙子,飘逸无比。

瑞安,天瑞地安。湖滨公园,鸟语花香,生机勃勃,拉着家常的老人三五成群地坐在一起。景、人,相融相生,人衬景,景衬人

读《雾都孤儿》有感

集云实验小学 五年级 黄子堃

最近,我读了一本外国名著,它是英国作家查尔斯·狄更斯所著的《雾都孤儿》。这是一部伟大的社会批判小说,以雾都 伦敦为背景,以从小在孤儿院中长大的孤儿奥利弗为主人公,讲述了一个孤儿的身世之谜及悲惨的遭遇。

本书的主人公奥利弗是一个私生子,他的妈妈昏倒路边,被路人送到济贫院,生下奥利弗后,便命赴黄泉。奥利弗在孤儿院中长大,随后又辗转到了济贫院,被一位棺材店老板领养,吃上了没人吃的剩饭剩菜,但因为遭到诺亚的嫉妒,被他设计陷害,关在地下室中,但奥利弗凭借着智慧,逃出了这个地牢,去了繁华的伦敦,却又一不小心进入贼窟。一次偶然的机会,他遇见了父亲的朋友。可惜造化

弄人,奥利弗又被从小在贼窟里长大的女扒手 南茜和她的情人合谋,带回了贼窟 但善良和正义终究会战胜邪恶!贼头目老费根策划了一次入室抢劫,被人发现,开枪打伤了奥利弗,而房子的主人 罗斯小姐心地善良,救了奥利弗一命。女贼南茜因为将奥利弗骗回贼窟,坐立不安,冒着生命危险将奥利弗同父异母的哥哥 蒙克斯变成一个十恶不赦的贼,并遵循遗嘱将独吞财产的阴谋告诉了罗斯小姐和奥利弗等人,因此被塞克斯残忍杀死。最后,老费根和蒙克斯被判处绞刑,而奥利弗则被父亲的朋友收养,过上了幸福的生活。

本书的主人公 奥利弗,善良,坚强,勇敢。他曾经多次身陷贼窝,或许,他只要点点头,答应留下来,从今

往后便可以衣食无忧,可是他一直想要逃脱。当他的心中充满正义时,他自然而然就不会去做那些违背良心的事。

我在七八岁时,很爱吃糖,妈妈担心我吃糖过度,落得个满嘴蛀牙的下场,只允许我每天吃3粒,这怎么能让我过瘾呢?于是我就在班里与同学们发牢骚。有个同学说,你就多吃几粒呗,反正你妈发现不了。我支吾了半天,这

这不好吧?他眼珠骨碌一转,对我说:这有什么不好的?你只不过是把明天吃的移到今天来吃嘛!有何不可?我本来就有点动摇,再经他这么一煽动,顿时豁然开朗。一回家,我一粒接着一粒,不停地往嘴里送,等到回过神来,大半袋糖已经进了我的肚子。我大吃一惊,绝对不能再吃了!可是,嘴里的余味仍旧让我蠢蠢欲动。我内心

的天使与心魔大战了三百回合,最终,我的欲念占了上风,我安慰自己:反正这些糖终究是要给我吃掉的,还不如一块吃了更爽快些。更何况,错都错了,那就错得更彻底一些吧!糖果神秘失踪事件 案发后,妈妈发现了罪魁祸首,对我处以极刑:给予痛打,并且3个月不得吃糖。

事后,我将此事归罪于提议者。现在想来,这还真是可笑,倘若我的意志足够坚定,可以不受他人意见的左右,安分守己,哪里会给我带来皮肉之苦呢?

这本《雾都孤儿》,让我愈加感受到自己的意志力是多么的薄弱,是多么容易受别人的左右,真该向这个年龄不及于我,思想却超我数倍的雾都孤儿学习!